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обліку, значно підвищує точність і ефективність процесів. Нарешті, 

регулярний аналіз фінансової звітності дозволяє виявляти ризики та 

негативні тенденції на ранніх етапах, що допомагає уникнути криз[3]. 
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СПЕЦИФІКА ОРГАНІЗАЦІЇ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ І 

ОПОДАТКУВАННЯ У ФЕРМЕРСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВІ 

 

Фермерське господарство, згідно зі ст.  28 Закону України «Про 

фермерське господарство», повинно з моменту його реєстрації вести 

бухгалтерський облік результатів діяльності, складати і подавати 

фінансову, статистичну та інші види звітності [1]. 

Бухгалтерський облік ведеться безперервно – з дня реєстрації 

фермерського господарства (далі – ФГ) і до його ліквідації. Разом з тим, 

фермерські господарства, як і всі інші юридичні особи, мають керуватися в 

першу чергу:  

 Податковим кодексом України [2];  

 Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні» [3];  

 НП(С)БО з відповідних об’єктів бухгалтерського обліку і фінансової 

звітності;  

 Планом рахунків бухгалтерського обліку [4];  

 Положенням про документальне забезпечення записів в 

бухгалтерському обліку [5]; 
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 іншими нормативно-правовими актами. 

 Бухгалтерський облік у фермерських господарствах має свої 

особливості, серед яких визначальними є такі аспекти:  

1. Засновники ФГ здебільшого вносять до складеного капіталу не 

майно, а права користування ним.  

2. Як правило, членам господарства виплачується не заробітна плата, 

а певна частка з отриманого господарством доходу.  

3. Особливості ведення сільськогосподарської діяльності.  

Отже, при веденні бухгалтерського обліку господарство має 

враховувати всю облікову сільськогосподарську специфіку [6]. 

Питання організації бухгалтерського обліку у фермерському 

господарстві знаходиться у компетенції його власника або уповноваженого 

органу у відповідності до діючої нормативно-правової бази та установчих 

документів. 

Фермерські господарства можуть застосовувати такі системи 

оподаткування:  

 загальну систему зі сплатою податку на прибуток;  

 спрощену систему зі сплатою єдиного податку (далі – ЄП) у третій 

групі (за ставкою 3 % та за умови реєстрації платником ПДВ або за 

ставкою 5 % без сплати ПДВ);  

 спрощену систему зі сплатою ЄП у четвертій групі.  

Традиційно вважається, що найбільш вигідною для 

сільгоспвиробників є спрощена система оподаткування зі сплатою ЄП у 

четвертій групі. Але підвищення розміру нормативної грошової оцінки 

(далі – НГО) сільгоспугідь і ставок ЄП призводять до того, що іноді інші 

системи оподаткування є більш вигідними з економічної точки зору. Вибір 

підприємством тієї чи іншої системи оподаткування залежить від різних 

чинників (доходу підприємства, його рентабельності, виду діяльності 

тощо) [7]. 

Врахування власником фермерського господарства специфіки його 

функціонування, яка полягає у розмірах підприємства і його земельних 

ділянок, обсягах виробництва і видах діяльності при методологічній 

організації бухгалтерського обліку і оподаткування, сприяє досягненню 

мети та успішному розвитку даного суб’єкта господарювання, є засобом 

контролю за фінансовим станом господарства, дає змогу вчасно оцінити 

результати та усунути її недоліки.  
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АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО, 

УПРАВЛІНСЬКОГО ТА ПОДАТКОВОГО ОБЛІКУ І ШЛЯХИ ЇХ 

ВИРІШЕННЯ 

 

У сучасних умовах економічної нестабільності важливість 

ефективного обліку не можна переоцінити. Адже бухгалтерський, 

управлінський та податковий облік відіграють ключову роль у прийнятті 

рішень, аналізі фінансового стану підприємства та виконанні зобов’язань 

перед державою. 

Актуальними проблемами бухгалтерського обліку є: 

- Недостатня автоматизація: Багато підприємств все ще 

використовують застарілі методи обліку, що призводить до помилок і 

втрати часу 1, 45. 
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